



星主角

艺体花开

美女出没,请注意! 孙妍在:我要把观众的心勾走

媒体记者:伴随着或宛转悠扬,或欢快活泼,或古典优雅的音乐,来自不同国家的运动员们与道具完美融合翩翩起舞,像一群美丽可爱的精灵,体型美、姿态美、气质美、造型美,尽情呈现。

月光博客:运动员们个个貌美如花,气质非凡,艺术与美浑然一体,甚至一个星期不吃饭、不喝水,也要看一场这样的“养眼”对决。

中国网互动中心:有韩国人气美女孙妍在“镇守”的艺术体操比赛,有她上场比赛,无论成功还是失败都会使劲鼓掌,因为她是“老少通吃”的“罪魁祸首”。

magigi:即便现场有大屏幕能清晰观赏选手们的表演,但仍觉得“观察”得不够仔细,可惜赛场没有销售望远镜这样的器材呀,让很多人失望了。

晓阳东升:艺术体操场上,有位卡塔尔姑娘穿着长裤比赛,很令人感动。

依意孤星:如同一朵粉色的莲,孙妍在盛开在体操场上……

快乐王妃:她不是花瓶,是宅男的梦中情人,是甜美的“国民妹妹”。

艺体决赛结束 美女用肢体“说话”

孙妍在一夜之间“萌”动亚洲

昨天下午2点半,主新闻中心开往亚运城体操馆的媒体车突然挤满了人,上来的绝大多数还是携带“大炮筒”的摄影记者,他们都是去拍孙妍在的。自从11月21日,16岁的韩国艺术体操选手孙妍在抵达广州,在机场就已经引起了轰动,一夜之间“萌”动亚洲。而此后的每一天,训练、比赛都是焦点,韩国、中国、日本、中国香港的记者们也还是追着。运动员有国界,但美丽无国界,孙妍在更是半开玩笑地说:“我要把观众的心勾走。”

小美人儿会说四国语言

前天晚上韩国电视台摄像机面前,孙妍在眨眨萌动的大眼睛,委屈地滚出一串泪珠。一群男记者一下子慌了神,心疼得赶紧安慰,也顾不得采访问题了。再后来香港记者问她:“你为什么哭呀?”孙妍在说:“太伤心了,不能为韩国拿奖牌,很想做好,很可惜。”前天的艺术体操团体决赛,韩国队总分仅比获得铜牌的日本队少了不到1分,孙妍在更是以79.300分高居韩国队第一。

收干了眼泪的孙妍在昨天表现十分出色,获得了个人比赛的铜牌。赛后十分乖巧,记者招招手,她便在混合采访区停住。每回答一个问题,便微笑着欠身,哪怕一时冷场她也不忙着走开,直到记者们表示采访完了,小美人儿才再欠欠身,笑笑离场。而对韩国以外媒体的便利是,孙妍在会说日语、英语,她还正在学俄语。这个16岁的“最美艺术体操选手”早就做好了“冲出亚洲,走向世界”的准备。孙妍在说,她希望有天能像偶像乌克兰名将安娜·贝索诺娃一样,“把观众的心勾走”。但至少昨天,她已经在亚洲成功了,看台上中国队的教练们也在谈论她,长得漂亮练艺术体操就是占便宜呀。

“我不是花瓶美人儿”

孙妍在最初引起轰动,是在2007年的斯洛文尼亚青年体操世界杯,她赢了很多已然声名鹊起的东欧名将,得到了第五名。但直到“加盟”2008年签了花滑美女金妍儿的经纪公司IB体育,私底下的孙妍在才从一个画着奇怪的妆、穿着校服的“柴禾妞”,脱胎换骨成为今日皮肤晶莹水嫩、面容清秀可人的“小萝莉”。

孙妍在说,她的目标是韩国队拿亚运会、奥运会奖牌。刚刚升上韩国世宗高中一年级的她,平时在高中的艺术体操俱乐部训练。她将全部的精力都放在训练上,以至于很长一段时间都没有手机和电脑。“我不是花瓶美人儿”,面容恬静的孙妍在这样强调,虽然她也喜欢通过手机上网看自己的照片。“亚运会拍我的照片看过了,有一些好看,有一些就……”孙妍在不好意思地笑笑,眼睛弯成一条“桥”。

郑州晚报亚运会前方报道组 郭韬略 薛军

博客爆料

报告,刘翔有女友了 知情人:非女排薛明



前天,有人通过博客爆料,刘翔在夺冠的当晚发表了爱情宣言——“刘翔居然跑到女排驻地,跟高妹薛明打电话,大喊:‘我想做爸爸。’”据说,在刘翔夺冠当晚,他参加完新闻发布会后,不是急于见激动的教练,而是去了女排驻地,与女排高妹薛明隔窗挥手通电话。有知情人说,刘翔在电话中喊了几遍:“我想做爸爸啦!”说后就挥手告别。据说,薛明惊得目瞪口呆,羞得面红耳赤,而女排姐妹们也趁机送上祝福。

不过,25日22时10分,记者通过秘密渠道得到确切消息:刘翔的确有女朋友,但绝对不是薛明,此人跟刘翔已认识多年,并不是一名运动员。

微博炉

妹妹找男朋友都听我的

颜晓华:日本男女足双夺金真让人嫉妒,不过我们足球没的篮球补,男女篮夺冠都给力。

记者陶冶:亚运会媒体中心惊爆盗窃事件!!北京某报社张姓记者,在亚运会媒体中心文字记者工作间,被盗走笔记本电脑一台,价值N千余元。根据监控录像显示,为一西亚男子所为,目前静待事态进一步发展——我先对张同学给予深切的同情和关怀。

花游队员蒋文文:妹妹(蒋婷婷)从小就挺依赖我的,连找男朋友都会听我的意见。

陈一冰:一个源于欧洲的项目,在中国练习这个项目的人数很少,而且练习的条件也很艰苦,训练起来也很辛苦,而她们却为中国争得了很多荣誉。我说的就是我们女子曲棍球队,她们为我们的祖国夺得过一枚奥运会银牌,这次亚运会又是三连冠,真的衷心祝贺她们!

妙语连珠

原以为广州像农村呢

“原来我还以为广州会有点像农村呢。”——18岁的马来西亚华裔青年陈立胜,亚运会期间第一次来广州,东道主城市的现代化程度、特别是纯电动的环保巴士与他的想象大相径庭。

“天上有个太阳,水中有个太阳,但我们心中还有一个太阳。”

——王凤和队友一同为中国队夺得亚运会女子500米4人皮艇冠军后,用一句话概括了她对这项运动的人生感悟。

“我的服务感言是,林大堃牌‘洗衣机’,‘洗衣机’中的战斗机。”

——广东药学院医药信息工程学院学生林大堃是亚运城媒体村住宿服务口洗衣房志愿者,他每天要接收三四百件衣服,被同事封为“洗衣男”。



艺体比赛 美女养眼 新华社发

健康医药

感恩有你 携手共赢

专栏广告感恩优惠月进行中

咨询电话:63399000 63396000

同仁养肾丸 国药准字

补肾壮阳生精填髓、自汗盗汗、失眠多梦、用于肾精亏损、元阳不足所致的阳痿、早泄、举而不坚、坚而不久、遗精、无精、少精、久婚不育、性欲减退、畏寒畏冷、阴茎短小、腰酸腿麻、夜尿频多、阴囊潮湿、心悸少寐、须发早白、头眩耳鸣、女性宫冷血亏、四肢无力、性冷淡。以及尿频、尿急等前列腺疾病。具有激活阴茎增粗、增长、促进生殖器二次发育之功效。

凡电话订购者有礼品赠送

唯一指定地址:河南省中医院大宏药房(省中医院对面、东风路6号)乘97、79、72、22、28、86、2、17路到省中医院下车即到

同仁养肾丸五大突破

突破一:本品为高度浓缩中药制剂,人体吸收快口服10-30分钟,一改往日无法勃起、勃起不坚、勃起无力、勃起缓慢等症,可保持三天旺盛精力。

突破二:阴阳互补、阴中补阳、阳中补阴、填精生髓、对肾阴阳亏损及并发症皆有全面的治疗效果。

突破三:安全无副作用,本品内含高纯度天然名贵中草药和生物因子,不含任何有害化学成分,安全有效,它克服了西药及同类药物副作用的缺点。高血压、心脏病、糖尿病患者均可服用。

突破四:本品能够有效提高性生活质量,大大增强阴茎长度,硬度延长性交时间,扩充性交快感。

突破五:彻底根除阳痿早泄,有效治疗前列腺疾病以及前列腺引起的各种性功能障碍。一旦根除使您以后的性生活不再依赖药物。

免费咨询送货电话:0371-61388811



三大盒一疗程

12.9元小盒

买2大盒赠1大盒

买3大盒赠2大盒

买5大盒赠5大盒

市内免费送货 无效退款